
POČITNIŠKI TEČAJ ZA UČITELJSTVO \ 
ZAGREBU IN NA RABU. 

Letošnje počitnice se vršita dva tečaji 
za ročno delo in umetno obrt za učiteljstvc 
osnovnih, meščanskih, gospodinjskih šol ir 
otroških vrtcev, in sicer v Zagrebu od 2. de 
28. julija in na Rabu od 3. julija do 21. avgu 
sta. 

V Zagrebu se plača pristojbina 350 dir 
za stanovanje, pouk in material. Hrana (ko 
silo in večerja) stane 350 do 400 din za ve; 
čas trajanja tečaja. 

Na Rabu znaša prispevek za pouk in ma 
terial 350 din. Stanovanje s popolno oskrbe 
v hotelu po jedilnem listu, kopanje in takst 
pa 30 din dnevno. 

Na tečajih se bo delalo od 7. do 10. ure 
a ostali čas je določen za kopanje in ekskur 
zije. Prijave s prispevkom se pošiljajo na v. 
ditelja tečaja, za Zagreb do 25. junija, a z: 
Rab do 20. julija. 

Natančnejše informacije pošilja vodji 
tečaja Marjan Markovac, Zagreb, Srebrnjak 
19. Za odgovor je priložiti znamke. 

— Higienski tečaj za učitelje v Makar 
ski. Oblastni odbor protituberkulozne lige 
v Osjeku bo tudi letos priredil higienski te 
čaj za učitelje v Makarski, v katerega bc 
sprejel največ 50 učiteljev in učiteljic. Pre
daval bo dr. Milan Bedenič, šef šolske poli 
klinike v Osjeku, dnevno po 2 uri, o najvaž 
nejših medicinskih problemih, predvsem c 
jetiki, spolnih boleznih, porodništvu, duševn 
higieni v šoli, diagnostiki otroških bolezni 
končno o pasivni e>brambi pred napadi h 
zraka. — Tečaj se bo vršil v času od 7. ju 
lija do 4. avgusta, proti plačilu zneska 700 din 
pri uporabi skupnih ležišč. Na željo pa se 
lahko dobijo tudi privatna stanovanja, za 
dnevno ceno 15 din. Prehrana bo prav dobra 
ter si jo bodo tečajniki lahko izbrali po je 
dilnem listu. — Prijave sprejema naveden: 
oblastni odbor do 25. junija 1937. 

— Gospod prosvetni minister je izda1 

pod ON br. 28.715 z dne 23. aprila 1937. sle 
deči odlok: Na prošnjo beograjskega obias: 
nega odbora društva Rdečega križa, sekcije 
podmladka P. br. 731 z dne 12. aprila 1937 
odločam: 1. da prireeli Beograjski oblastni 
odbor Relečega križa v Beogradu od 5. dt 
31. julija t. 1. počitniški tečaj za učitelje in 
učiteljice ljudskih in meščanskih šol; 2. da 
bo direktor in učitelj tečaja Antič Todor 
profesor in pedagoški inštruktor poskusne 
šole v Beogradu; 3. da bodo predavali prven 
stveno učitelji prej imenovane šole, poleg 
njih tudi drugi strokovnjaki, ki jih bosta iz 
brala šef učiteljskega odseka prosvetnega mi 
nistrstva in direktor tečaja v sporazumu s 
predsednikom sekcije Podmladka; 4. v te
čaju se bo delalo po programu Rdečega k:. 
,ža; 5. razen cisto pedagoškodidaktiCnih pre
davanj se bo vršil tudi tečaj prve pomoči 
(osnovni samarjanski tečaj) in se bo sezna

Splošne vesti 
nilo udeležence z ideologijo in organizacije 
društva in Podmladka; 6. na koncu tečaji 
bodo udeleženci polagali izpit vsega, o čemei 
so se učili. Izpričevalo prejmejo samo oni, k 
bodo pokazali zadosten uspeh; 7. na tečaji 
bo navzoč šef učiteljskega odseka ministr 
stva prosvete; 8..,.vsak obiskovalec - slušatel. 
tečaja mora vplačati za material in druge 
stroške 250 din sekciji Podmladka.« 

— Važno radijsko predavanje. V petek 
11. t. m. ob 17. uri bo imel v beograjskem ra 
diu tov. Dušan Priča, urednik »Narodne pro 
svete«, predavanje: »Pomen učiteljice za na 
rodno izobraževanje — v zvezi z delnim celi 
batom.« Opozarjamo na to predavanje vse 
učiteljstvo, ki ima radioaparate. 

— Šolam in poverjenikom »Roditeljskega 
lista«! Prejšnji teden je razposlala Pedagoški 
centrala v Mariboru vsem večjim šolam ir 
zavoelom v srezih prospekte za »Roditeljsk 
list«. Šolske upravitelje in poverjenike pro 
simo, da nam po možnosti že do 30. juniji 
pošljejo izpolnjene prijavnice na naslov Pe 
dagoške centrale, da bo že meseca julija mo 
goče določiti približno število naklaele zi 
prvo številko lista. Če želi katera šola ali po 
samezniki dobiti še nove prospekte in naro 
eilnice, naj se takoj z dopisnico obrnejo m 
Pedagoško centralo. Enako prosimo vse ti 
ste, ki so na šolah ali v kraju prevzeli pover 
jeništvo lista, da nam po dopisnici javi je 
svoje ime in kraj službovanja kakor tudi šte 
vilo naročnikov. Pripomnimo, ela bo list pe> 
ljudno in mikavno pisan ter bo vsebova 
mnogo gradiva tudi za roditeljske sestanke 
Tudi oddaljene gorske šole naj naroče list zi 
svojo strokovno knjižnico. — Pedagoška cen 
trala, Maribor, učiteljišče. 

- Odkritje spominske plošče pok. tov 
A. Porekarju. Učenci in prijatelji pok. An 
tona Porekarja bodo v nedeljo 13. t. m. ot 
pol 3. uri popoldne odkrili v znak hvaležnost 
in spoštovanja eio svojega učitelja spominske 
ploščo na šoli na 1 lumu pri Ormožu, kjer je 
pokojnik eleloval aktivno 36 let in potem ži 
vel še kot upokojenec 4 leta. — K slovesne 
mu odkritju so vabljeni vsi prijatelji pokoj 
nika! 

— Študijski učiteljski krožek v Ptuju 
priredi v soboto popoldne, po zborovanju 
tovariški družabni izlet v bližnjo ptujske 
okolico. Na izletu se bodo dobila vsa po 
trebna pojasnila za počitniško strokovno de
lo. Vse ostalo se dogovorimo na zborovanju 
Ker se s tem izletom zaključi skupno delo \ 
letošnjem šolskem letu, ste vsi prisrčne 
vabljeni. Tajnik. 

— »Za kralja in dom.« Knjižico pod terr 
naslovom je razposlal tov. Anton Mohor na 
šolska upraviteljstva. Vse. ki so knjižic^ 
prejeli, naproša, naj knjižice ne vračajo ir 
naj nakažejo znesek 10 din, ko bodo imela 
šolska upraviteljstva proračunsko možnosl 
za to. 


